BbluncneHue nnowanen B EKApPTOBOW CUCTEME KOoopaAUHaT
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BbluncneHuve nnowanen B NOsISPHON CUCTEME KOoOpAUHAT
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BbluncneHuve onvH AYr KPUBbIX B A€KapTOBbIX KOOpAUHAaTAaX.
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ANVHa AYru KpMBOW, 3agaHHON NapamMeTpUYecKu.
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BbluncneHue o6bema no N3BeCTHOMY napannerbHOMY Ce€YEeHU I
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O6tbem Tena BpalweHus
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NMocTponTb KpUBYHO, 3afaHHYKO ypaBHeHUeM x=a-cos(t),

NoarotoBmMmMm Tabnuuy 3Ha

NMoctpoeHue rpachmkoB PYyHKUUN, 3aAaHHbIX
napamMeTpuyvecku

y=b-sin(t)
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B napameTpuyeckoun copme

3nnunc {x:acost (x = Rcost
! %
y =bsint OKpyXHOCTb ) = Rsint
y ylk
b R
0) a ] ) X
xXxX=a Cos3 [ :
Actpoupga .3 Linknounaa x¥=a(t=smi)
y=bsin"t y =a(l —cost)
yu y A
b
2a | :
a :

v

air 2ar




B napameTpuyeckoun copme
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NMocTtpoeHue rpachmkoB PyHKUUN B NONIAPHOU CUCTEME
KoopAuHaT
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B nonsipHou cucteme KoopauvHat
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B nonsipHou cucteme KoopauvHat
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B nonsipHou cucteme KoopauvHat
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